

Сессия осталась позади, и хотя мои успехи в овладении знаниями были не более чем удовлетворительными, это не являлось причиной отказать себе в отдыхе. Я уже давно хотела оказаться на побережье Крыма, освежить подростковые воспоминания об Алуште, ее замечательном море, лесопарках, маленьких кафешках и прогулках по ночам по набережной.

Расставшись еще месяц назад со своим последним парнем, я рисковала отдыхать в одиночестве. Чтобы не было скучно, я пригласила мою одногруппницу Олеся составить мне компанию в поездке. Олеся из той породы девушек, на которую облизываются мужчины, а большинство женщин смотрят с плохо скрываемой завистью, чувствуя в ней потенциальную соперницу, которой ничего не стоит отбить у них мужика. И они конечно правы — пепельная блондинка модельных параметров, которой едва исполнилось двадцать лет, с серыми глазами, пухлыми губками и ростом под метр восемьдесят производила на мужчин сногшибательное впечатление.

Выехав рано утром из Киева, мы прибыли в Джанкой ближе к 9 вечера. Решив переночевать перед последним рывком на Утес, мы остановились в придорожном мотеле на въезде в город. Наш Mini оказался единственным легковым автомобилем посреди нескольких фур дальнобоев. Заселившись в номер, мы быстро ополоснулись и пошли в бар поужинать.

Кроме нас у барной стойки сидел мужчина лет тридцати, больше посетителей не было. Мы заказали по тарелке куриной лапши и чай. Олеся достаточно быстро управилась с нехитрой едой и пошла вверх, я же, по своему обыкновению, ковыряясь ложкой в супе, не съела и половины порции.

— Чего не кушаешь? — внезапный вопрос вывел меня из медитативного состояния, и я подняла взгляд от тарелки.

Около меня стоял тот самый мужчина, сидевший у бара, и, не смущаясь, разглядывал меня.

— Что-то не хочется, — я неожиданно для себя обрадовалась общению с незнакомцем, все-таки выносить болтовню Олеся девять часов кряду было достаточно суровым испытанием, — Присаживайся, — кивнула я на свободное место.

— Спасибо, красавица, куда путь держите? — он, нисколько не чинясь, присел на стул, и я в свою очередь смогла поглазеть на незнакомца.

— В Утес, мы с подругой в санаторий едем, — разоткровенничалась я, и тут же пожалела об этом. Мало ли что это за мужик, и вообще чего это он ко мне пристал. Как будто уловив перемену в моем настроении, он улыбнулся и представился: «Анатолий, а тебя как зовут, красавица?»

— Инга, — улыбнулась я в ответ.

— Очень приятно, как насчет покурить перед сном?

— Без проблем, Толя, — я отставила недоеденную тарелку супа в сторону, и мы пошли на крыльцо.

Ночную тишину разбавляли лишь звуки проезжающих машин, да стрекотание цикад. Внезапно Анатолий обнял меня за плечи и, развернув к себе, поцеловал. Моим первым порывом было оттолкнуть нахала, но уже через мгновения я стала отвечать на активные движения языка своего неожиданного партнера.

«А что собственно я теряю, согласившись на это мимолетное приключение. Мы практически

незнакомы и больше никогда не увидимся. Лови шанс, вдруг он окажется очень даже ничего в постели, а то ты ведь уже месяц не была с мужчиной». Такие мысли пронеслись в моей голове, пока Анатолий продолжал целовать меня, попутно тиская меня за попу.

— Пошли ко мне, — он крепко взял меня под локоть, как будто я собиралась убежать, и повел на второй этаж нашего отеля. Про себя я отметила, что номер Толи располагался напротив нашего, и понадеялась, что Олеся, утомленная долгой дорогой, уже спит.

Как только за нами закрылась дверь, Анатолий, осыпая мое лицо поцелуями, залез мне под юбку. Его пальцы проникли в мои трусики и начали восхитительную игру на клиторе и губках. Моя застоявшаяся без употребления вагина с удовольствием принимала столь необходимые ей ласки. Из влагалища обильно потекла слизь.

Прервав поцелуи, мужчина быстрым движением сорвал с меня трусики и повалил на постель. Приподнявшись на локтях, я смотрела, как Толя быстро снимает с себя джинсы и футболку. «Какой умница, даже просить не пришлось», — подумала я, увидев, как он надевает презерватив на свой толстый вздыбленный член. В следующие мгновения он навалился на меня, задрал юбку, и вот его орган, раздвинув скользкий и набухший вход, провалился в мою норку.

Движения мужчины были достаточно рваные, он то долбил меня короткими сильными толчками, то медленно вводил член на всю длину, заставляя сладко замирать, когда головка тыкалась в матку. Извернувшись, я полностью задрала юбку вверх и скрестила ноги на спине Толи, как можно более плотно прижимая его к себе. Толчки сразу стали короче и грубее, член как будто стал толще. Клитор приятно зудел, ритмично придавливаемый лобком моего партнера.

Мне не хватило совсем чуть-чуть, когда Анатолий решил сменить позу. Я протестующее застонала, посильнее прижав его к себе, но, похоже, в эту ночь никто не собирался учитывать мои пожелания. Он рывком расцепил мои ноги и закинул их себе на плечи, попутно навалившись на меня своим весом так, что я мысленно поблагодарила себя за годы занятий художественной гимнастикой, не позволившие моей спине сломаться под напором распаленного самца. Отвисшие яйца хлопали по моей заднице, привнося дополнительные звуки к моим стонам и тяжелому дыханию сношающего меня мужчины. Размашистые ускорившиеся движения Толи подсказали мне, что очень скоро он придет к финишу. Ведомая желанием кончить, я протиснула руку между нашими телами, и пальцы начали столь привычные для меня весь последний месяц движения на клиторе. Не прошло и полминуты, как Толя зарычал, а его член стал наполнять презерватив спермой. (Специально для [егото.org](http://егото.org) — [секстейлз.org](http://секстейлз.org)) Он скатился с меня, облегчив мою задачу по доставлению себе удовольствия, и спустя секунды я спустила, изогнувшись в дугу и намочив одеяло изрядным количеством влаги...

— Ты просто супер, детка! — Анатолий лежал рядом со мной, оглаживая вход в мою растрханную вагину.

— Ага, ты тоже ничего, — рассеянно произнесла я, радуясь, что моя юбочка из джинсы, а значит несколько не помялась после этого приключения.

Все эмоции куда-то ушли, оставив после себя равнодушие и безразличие к окружающему. Я лежала с абсолютно незнакомым человеком, который только что поимел меня. «Достаточно хорошо поимел, не так ли?» — промелькнула мысль. Что ж, порванные трусики не такая уж и большая плата за удовольствие, отметила я про себя. Смахнув прилипшую прядь волос с

потного лба, я решила, что неплохо бы сходить в душ. Постепенно руки Анатолия, ласкавшие натруженную вульву, замедлились, а вскоре я услышала тихое сопение человека, спавшего сном праведника.

Зайдя в свой номер, я разделась и легла рядом со спящей Олесей, на моих часиках была уже половина первого, а значит, до заезда в санаторий оставалось менее девяти часов. Сил на повторный поход в душ у меня не было, и я очень быстро отрубилась. Спала я крепко и без снов.